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Organizácia a podmienky výchovy a vzdelávania 

v materskej škole od 01.09. 2020 
 
 

Riaditeľ školy vydáva túto vnútornú smernicu s prihliadnutím na špecifické podmienky  Materskej 

školy Turgenevova 7, Košice a Elokovaného pracoviska Lorinčík 15, Košice. 
 

Dokument rešpektuje opatrenia a rozhodnutia Úradu verejného zdravotníctva SR a bude podliehať 

pravidelnej aktualizácii. Je platný pre všetkých zamestnancov, rodičov a detí MŠ Turgenevova 7, 

košice  a EP Lorinčík 15, Košice. 
 

Cieľom dokumentu je stanoviť základné prevádzkové podmienky materských škôl po dobu trvania 

pandémie ochorenia COVID-19 a potreby dodržiavania protiepidemických opatrení a odporúčaní. 

Upravuje iba tie základné prevádzkové podmienky, ktoré sa líšia (či sú upravené nad rámec) od 

štandardných podmienok vyplývajúcich zo školských, hygienických, pracovnoprávnych a ďalších 

predpisov. 
 

Dokument je koncipovaný ako Alert (výstražný) systém a manuál odporúčaní v troch úrovniach – 

zelenej, oranžovej a červenej.  

Zelená fáza predstavuje stav, kedy sa v materskej škole nevyskytlo žiadne podozrivé ani pozitívne 

dieťa či zamestnanec na ochorenie COVID-19.  

Oranžová fáza zachytáva situáciu, kedy sa v materskej škole vyskytlo dieťa alebo zamestnanec 

podozrivý na ochorenie COVID-19.  

Červená fáza obsahuje zoznam opatrení pri dvoch a viac potvrdených pozitívnych prípadoch medzi 

deťmi alebo nepedagogickými pracovníkmi alebo jedným pedagógom. Výstražný systém je stavaný na 

každú školu individuálne. 

 
Pokyny upravujúce podmienky MATERSKEJ ŠKOLY na obdobie od 01.09. 2020  
 

Riaditeľ školy Dagmar Rondzíková vydáva tieto záväzné pokyny vo veciach : 
 prevádzky a vnútorného režimu materskej školy na školský rok 2020/2021 

 podmienok na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia detí. 

 Pravidiel vzájomných vzťahov a vzťahov s pedagogickými zamestnancami a ďalšími 

       zamestnancami školy 

 

Určené a záväzné :  
 pre deti, pre zákonných zástupcov detí a pre zamestnancov materskej školy 

 
 

V Košiciach: 25.08. 2020 

                                           

    

Spracovala : Dagmar Rondzíková, riaditeľ školy        
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POVINNOSTI  a  POŽIADAVKY PRE RODIČOV  - opatrenia MŠ 

 z dôvodu prevencie  nákazy COVID 19  

 

Uvedené opatrenia sa podľa epidemiologickej situácie môžu predĺžiť 
 

Prevádzka MŠ bude prebiehať za prísnych hygienicko – epidemiologických podmienok  a 

opatrení vydaných Úradom verejného zdravotníctva a Ministerstvom školstva. 

 

ČAS PREVÁDZKY :  

MŠ Turgenevova 7, Košice    06.30 – 17.00       

EP Lorinčík 15, Košice           07.00 – 17.00 
 

( o 8.00 sa areál a budova školy zamyká, o 14.45 sa otvárajú vchody a šatne)  

 
1. Zákonný zástupca zodpovedá za dodržiavanie hygienicko – epidemiologických opatrení pri 

privádzaní dieťaťa do materskej školy a to nasledovne :  

 Dodržiava všetky pokyny riaditeľa materskej školy, ktoré upravujú podmienky materskej školy 

v školskom roku 2020/2021. 

 Zodpovedá za dodržiavanie hygienicko–epidemiologických opatrení pri privádzaní dieťaťa do 

materskej školy, počas pobytu v šatňovom/vstupnom priestore materskej školy a pri odvádzaní 

dieťaťa z materskej školy v zmysle aktuálnych opatrení Úradu verejného zdravotníctva SR 

(nosenie rúšok, dodržiavanie odstupov, dezinfekcia rúk). 

 Pri ceste do materskej školy sa sprevádzajúce osoby a deti riadia opatreniami ÚVZ SR a 

pokynmi RÚVZ. 

 Celkový čas zdržiavania sa osôb sprevádzajúcich deti do materskej školy vo vonkajších a 

vnútorných priestoroch materskej školy nesmie byť dlhší ako 10 minút. 

 Sprevádzajúca osoba sa v priestoroch materskej školy pohybuje vždy v rúšku resp. v súlade s 

aktuálnymi hygienicko – epidemiologickými nariadeniami, a to hlavne za účelom odovzdania a 

vyzdvihnutia dieťaťa v šatni alebo na školskom dvore. 

 Dieťa v budove školy sprevádza  vždy len jeden zákonný zástupca. 

 Počas pobytu v šatňovom/vstupnom priestore materskej školy a pri odvádzaní dieťaťa z 

materskej školy (dodržiava nosenie rúšok, dodržiavanie odstupov, dezinfikuje si ruky). 

 Odovzdáva dieťa výhradne učiteľke, ktorá dieťa prevezme až po zmeraní teploty a na základe 

záveru ranného zdravotného filtra. 

 Predkladá pri prvom nástupe dieťaťa do materskej školy Zdravotný dotazník a vyhlásenie 

zákonného zástupcu dieťaťa pred začiatkom nového školského roka 2020/2021 (príloha č. 1), 

alebo po každom prerušení dochádzky v trvaní viac ako tri dni písomné Vyhlásenie 

zákonného zástupcu o bezinfekčnosti (príloha č. 2). Tlačivá majú p. učiteľky pripravené a sú 

zverejnené aj na stránke školy. 

 V prípade, že u dieťaťa je podozrenie alebo potvrdené ochorenie na COVID_19, bezodkladne o 

tejto situácii informuje príslušného vyučujúceho a riaditeľa školy. Povinnosťou zákonného 

zástupcu je aj bezodkladne nahlásenie karantény, ak bola dieťaťu nariadená lekárom 

všeobecnej zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast alebo miestne príslušným regionálnym 

hygienikom. Za týchto podmienok  dieťa materskú školu ďalej nenavštevuje. 

 Vytvorené triedy detí sa nebudú  meniť aj keď počet detí klesne a deti v triedach sa nebudú 

spájať. To neplatí vo výnimočnom prípade keď nebude možné zabezpečiť dostatok personálu 

z dôvodu choroby alebo iných závažných prekážok v práci. 
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 V prípade potreby striedanie učiteľov bude prebiehať aj medzi MŠ Turgenevova 7, 

Košice a EP Lorinčík 15, Košice ako aj školami v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta 

Košice.  

 

2. ĎALŠIE POKYNY :  

 Dieťa prináša a preberá z MŠ zákonný zástupca, ktorý zabezpečí, aby deti, s cieľom ochrany 

pred komunitným šírením ochorenia COVID – 19 v materskej škole, prichádzali a odchádzali 

len s osobami, ktoré s dieťaťom žijú v spoločnej domácnosti. V prípade, ak bude touto osobou 

súrodenec, musí byť starší ako 10 rokov. 

 Rodič - ZABEZPEČÍ 1 ks rezervné rúško svojmu dieťaťu, uloží na poličke, kde má dieťa svoje 

veci. 

 Zabezpečí dieťaťu bezpečnú pevnú obuv (nie vsuvky) s označeným menom. 

 Dieťa nosí do MŠ vlastné pyžamo -  1x týždenne zabezpečuje rodič jeho výmenu, ako aj 

výmenu posteľného prádla. 

 Zákaz nosenia hračiek alebo iných pomôcok a  materiálu  z domu. 

 Zákaz nosenia vlastnej stravy a nápojov z domu.  

 V šatni na určenom mieste môže byť len 1 ks náhradného oblečenia uložené v samostatnej 

taške – sáčku. Na polici môže byť len náhradné rúško. 

 Rodičom sa z epidemiologických a hygienických dôvodov zakazuje nosiť akékoľvek balené 

sladkosti, nebudeme organizovať  žiadne spoločné oslavy – narodeninové, meninové dni a pod. 

 Po prevzatí dieťaťa zo šatne je zakázané zdržiavať sa na školskom dvore a využívať priestor 

školského dvora. 

 V prípade, ak rodič prevezme dieťa zo školského dvora ( kde je učiteľka so svojou skupinou 

v určených zónach) – opúšťa areál školského dvora. 

 Odhlasovanie dieťaťa zo stravy rodič realizuje elektronicky. Odhlásenie z dochádzky  dieťaťa 

dlhšej ako 3 dni, učiteľke (ak je táto skutočnosť známa), alebo v kancelárii riaditeľa školy 

telefonicky 678 85 70.  

 

Vylúčenie a ukončenie dochádzky z MŠ - opatrenia: 

 Ak rodič  opakovane poruší vydané opatrenia, dieťa bude  vylúčené z dochádzky do MŠ 

(opakovaný  neskorý príchod do MS a odchod z MŠ -  porušovanie časového termínu príchodu 

dieťaťa do MŠ ako aj neprevzatie dieťaťa do ukončenia prevádzky MŠ,  neoznámené a utajené 

skutočnosti o zdravotnom stave dieťaťa). 
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